
Свитер #УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не 

копировать текст и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети 
интернет, на форумы и в блоги, а также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и 
материалы, ставшие доступными Вам, в связи с получением этого описания, за исключением личного 

пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете 
выкладывать свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ ИЗДЕЛИЯ 

Таблица 1 

• Далее значения для разных размеров будут записаны через дробь - 1/2/3. 
• Для того, чтобы выбрать размер, необходимо определиться со свободой облегания 

изделия. Размер 1 соответствует размеру XS-М, рассчитан на обхват груди от 82-92 см, 
свобода облегания по груди у него будет около 30 см. По мере увеличения фактического 
обхвата груди допустимо и желательно уменьшение свободы облегания изделия. Так, 
например, 3 размер будет оптимален для обхвата груди 120-126 см. Если Вы привыкли 
носить не очень объемные вещи, то базово будет смотреться изделие со свободой 
облегания 10-12 см. 

 

XS-М (42-46) L-2ХL (48-54) >3ХL (>56)

ОБХВАТ ГРУДИ 82-92 СМ 96-108 СМ >112 СМ

ОБХВАТ 
ИЗДЕЛИЯ ПО  

ГРУДИ
110-112 СМ 120-122 СМ 130-132 СМ
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ПРЯЖА 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово МУРАКАМИ, а также при покупке в 
магазине, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из данного списка. 

• Casagrande YAK 90  (50 г - 140 м) или YAK 80 в 2 нити - 90% як, 10% лэмбсвул суперфайн 

• Casagrande Cash 20 (50 г - 140 м) - 80% шерсть ягнёнка superfine, 20% кашемир 

• Casagrande Nobilis в 2 нити (25 г/180 м) - 53% кашемир, 27% шерсть ягнёнка, 20% шёлк 

• Lang Suri Alpaca (25 г/100 м) - 100% альпака сури 

• Lang Yarns Honor (50 г/100 м) - 50% сури альпака, 50% меринос 

• Lana Grossa Inizio Pelo (50 г/185 м) - 40% беби альпака, 30% шерсть мерино, 15% полиамид, 9% 
модал, 6% хлопок 

• Lana Grossa Brigixe No.3 (25 г/100 м) - 40% мохер, 37% шерсть, 23% полиамид 

• Lana Grossa Brigixe No.3 COLOR (50 г/200 м) - 40% мохер, 37% шерсть, 23% полиамид 

• Lana Grossa Sara (50 г/125 м) - 65% хлопок, 30% беби альпака, 5% меринос 

• Rico Luxury Alpaca Superfine Aran (50 г/150 м) - 63% альпака, 37% полиамид 

• Ka}a concept Alpaca Silver (25 г/120 м) - 73% альпака, 20% полиамид, 7% полиэстер 

РАСХОД 
Таблица 2

1 РАЗМЕР 2 РАЗМЕР 3 РАЗМЕР

• Casagrande YAK 90 8 ШТ 9 ШТ 10 ШТ

• Casagrande Cash 20 8 ШТ 9 ШТ 10 ШТ

• Casagrande Nobilis 11 ШТ 12 ШТ 13 ШТ

• Lang Suri Alpaca 10 ШТ 11 ШТ 12 ШТ

• Lang Yarns Honor 9 ШТ 10 ШТ 11 ШТ
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» hxps://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
В правой графе дан QR код для быстрого перехода на страницу, 
нужно навести на него камеру телефона.

https://atmospherestore.ru/good/pryaja
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-yak-90-svetlo-korichnevyiy-s-seroy-nityu
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-cash-20-015
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-nobilis-001
https://atmospherestore.ru/good/lang-suri-alpaca-0028
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-021
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-yak-90-svetlo-korichnevyiy-s-seroy-nityu
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-yak-80-704
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-cash-20-015
https://atmospherestore.ru/good/casagrande-nobilis-001
https://atmospherestore.ru/good/lang-suri-alpaca-0028
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-021
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-inizio-pelo-009
https://atmospherestore.ru/good/brigitte-no3-019
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-brigitte-no3-color-101
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-sara-020
https://atmospherestore.ru/good/rico-luxury-alpaca-superfine-aran-vanilla-019
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-alpaca-silver-264


ИНСТРУМЕНТЫ 

• Спицы 5 мм на леске 60 (80) см (размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в 
рекомендованную плотность); 

• спицы 4,5 (или 4) мм на леске 60 (80) см (для резинки); 

• крючок №2,5-3 (для заправления хвостиков); 

• игла пластиковая, маркеры, ножницы. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

После ВТО: 
Лицевая гладь по кругу и поворотными рядами 
18 петли х 24 ряда = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на 
сайте Школы вязания и творчества Атмосфера hHps://schoolkniSng.ru/tech и добавить 
обучающие блоки в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

• Lana Grossa Inizio Pelo 5 ШТ 6 ШТ 7 ШТ

• Lana Grossa Brigixe No.3 10 ШТ 11 ШТ 12 ШТ

• Lana Grossa Brigixe No.3 COLOR 5 ШТ 6 ШТ 7 ШТ

• Lana Grossa Sara 8 ШТ 9 ШТ 10 ШТ

• Rico Luxury Alpaca Superfine Aran 8 ШТ 9 ШТ 10 ШТ

• Ka}a concept Alpaca Silver 10 ШТ 11 ШТ 12 ШТ

1 РАЗМЕР 2 РАЗМЕР 3 РАЗМЕР
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https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-inizio-pelo-009
https://atmospherestore.ru/good/brigitte-no3-019
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-brigitte-no3-color-101
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-sara-020
https://atmospherestore.ru/good/rico-luxury-alpaca-superfine-aran-vanilla-019
https://atmospherestore.ru/good/katia-concept-alpaca-silver-264
https://schoolknitting.ru/tech


ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут hxps://
schoolkni�ng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: hxps://
schoolkni�ng.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya

Резинка 1х1 — *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять от *и до *. Видео 
выполнения см. тут: hxps://schoolkni�ng.ru/tech/tech-6-rezinka-1h1

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: hxps://schoolkni�ng.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Убавка вправо — 2 лиц.п. вместе вправо  –  провязать 2 петли вместе 
за переднюю стенку. Видео выполнения см. тут hxps://
schoolkni�ng.ru/tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-
vlevo 
Убавка влево — 2 лиц.п. вместе влево – первую петлю снять на 
правую спицу не провязанной, вторую петлю провязать лицевой и 
первую петлю накинуть на вторую.

Прибавка (влево или вправо) — поднятие из нижней петли. 

Прибавка вправо: дойдя до необходимого места, найти правую стенку петли, находящейся на 1 ряд 
ниже текущего. Надеть эту стенку на левую спицу и вывязать из нее лицевую петлю. Следующие 
петли вяжутся по узору. Прибавка влево делается аналогично, используется левая стенка петли 
нижнего ряда. Видео содержится в видео-экскурсии.

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо разделить 
полотно на секторы согласно схеме. Доходя до маркера, снимать его и провязывать по узору 
следующую после него петлю, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в 
обратном направлении. 

Снять первую петлю в месте разворота на правую спицу, рабочую нить потянуть от себя на 
изнаночной стороне, на лицевой - к себе, до тех пор, пока эта петля не станет двойной, дальше ряд 
вязать по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 половинки петли) провязывается одной 
петлей по узору (лицевой или изнаночной). Видео содержится в видео-экскурсии.
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https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
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#УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ 6



Порядок работы 

Создание изделия начинается со спинки. Выполняется классический набор нескольких 
петель правого плеча и начинается поворотное вязание. В процессе формируется скос плеча 
и горловина с помощью прибавок петель в каждом ряду вдоль одной из кромочных и 
набора новых петель вдоль другой кромки. 

После достижения ряда, в котором заканчивается вырез горловины, нужно взять новую нить 
и аналогично начать вязать второе плечо спинки. После этого они объединяются в единое 
полотно, которое вяжется поворотными рядами на намеченную высоту. Дойдя до мест 
формирования будущих подрезов, вязание останавливается. Переход к вязанию передней 
части изделия. 

Перед вяжется также поворотными рядами. Для этого петли набираются из кромочных 
спинки, лежащих вдоль линии скоса плеча. После этого поочередно формируется горловина 
для каждого плеча и продолжается поворотное вязание полноценной детали переда до 
линии подреза.  

Затем перед и спинка объединяются в круг. Тушка вяжется по кругу вниз с узором или без (на 
выбор) и завершается резинкой. 

После этого идет сборка горловины. Для этого вдоль кромочных прокладывается тамбурный 
шов с помощью крючка. Затем поднимаются петли для обвязки «в карман», провязываются 
и формируются петли для резинки горловины. 

Далее вяжутся рукава, начиная с окатов, вязание идет по кругу и формируются убавки вдоль 
линии воображаемого шва рукава. В финале вяжется резинка, заправляются все хвостики и 
производится процесс ВТО. 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

ВИДЕО ИНСТРУКЦИЯ ТУТ 
ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ПОЛОТНА СПИНКИ ТУТ 

СПИНКА. ПРАВОЕ ПЛЕЧО 

1 р: Набрать 4 петли на спицы 5 мм на леске 60 (80) см классическим способом. Нумерация рядов 
начинается с наборного ряда. 
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https://vimeo.com/user82896611/review/663089746/56b69a613b
https://drive.google.com/file/d/1bWgrj-NaqYvuIi_OzumO_JRsdRVnME31/view?usp=sharing


2 р (изнаночный): Кром., 3 изн.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

3 р: Кром., 1 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

4 р: Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 3 изн.п., сделать 2 воздушных петли (новые петли) 

5 р: Кром., 5 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

6 р: Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 7 изн.п., сделать 3 воздушных петли (новые петли) 

7 р: Кром., 10 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

8 р: Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 12 изн.п., сделать 4 воздушных петли (новые петли) 

9 р: Кром., 16 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

10 р: Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 17 изн.п., кром. 

Далее перейти к вязанию ЛЕВОГО плеча. Петли ПРАВОГО плеча временно оставить на спицах в 
ожидании соединения со второй частью спинки, прервать рабочую нить. 

СПИНКА. ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 

Взять новую рабочую нить. 

1 р: Набрать 4 петли на спицы 5 мм на леске 60 (80) см классическим способом. Нумерация рядов 
начинается с наборного ряда. 

2 р (изнаночный): Кром., 2 изн.п., кром. 

3 р: Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 1 лиц.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

4 р: Кром., 2 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 
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5 р: Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 4 лиц.п., сделать 2 воздушных петли (новые петли) 

6 р: Кром., 6 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

7 р: Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 8 лиц.п., сделать 3 воздушных петли (новые петли) 

8 р: Кром., 11 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

9 р: Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 13 лиц.п., сделать 4 воздушных петли (новые петли) 

10 р: Кром., 17 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

Далее идет объединяющий ряд, где петли ЛЕВОГО плеча нужно продолжить набором новых 
воздушных петель и провязыванием ПРАВОГО плеча. 

Для вязания перейти в следующий раздел (ОСНОВНОЕ ПОЛОТНО СПИНКИ). 

ОСНОВНОЕ ПОЛОТНО СПИНКИ 

Нумерация рядов начинается сначала, вяжется ЛЕВОЕ плечо. 

1 р (объединяющий ряд): Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 19 лиц.п., сделать 9/11/13 воздушных 
петель (новые петли), присоединить ПРАВОЕ плечо, связав 19 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., 
кром. ВСЕГО 55/57/59 петель. 

2 р (изнаночный): Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 49/51/53 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

3 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 51/53/55 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

4 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 53/55/57 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

5 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 55/57/59 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 
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6 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 57/59/61 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

7 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 59/61/63 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

8 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 61/63/65 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

9 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 63/65/67 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

10 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 65/67/69 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

11 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 67/69/71 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

12 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 69/71/73 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

13 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 71/73/75 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

14 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 73/75/77 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

15 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 75/77/79 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

16 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 77/79/81 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

17 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 79/81/83 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

18 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 81/83/85 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

19 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 83/85/87 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

20 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, 85/87/89 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

21 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 87/89/91 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

Далее для 1 размера перейти к вязанию основного полотна  до линии пройм. 

Для 2 и 3 размера продолжить: 

22 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, -/91/93 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

#УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ 10



23 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, -/93/95 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

Далее для 2 размера перейти к вязанию основного полотна  до линии пройм. 

Для  3 размера продолжить: 

24 р : Кром., 2 изн.п., прибавка влево, -/-/97 изн.п., прибавка вправо, 2 изн.п., кром. 

25 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, -/-/99 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

Далее начинается поворотное вязание основного полотна до пройм. 

22 - 26/24-28/26-30 р : Кром., 93/99/105 петли лицевой гладью, кром. 

27/29/31 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 89/95/101 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

28 - 34/30-34/32-36 р : Кром., 95/101/107 петель лицевой гладью, кром. 

35/35/37 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 91/97/103 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

36 - 42/36-42/38-42 р : Кром., 97/103/109 петель лицевой гладью, кром. 

43 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 93/99/105 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

44 - 50 р : Кром., 99/105/111 петель лицевой гладью, кром. 

51 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 95/101/107 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

52 - 58 р : Кром., 101/107/113 петля лицевой гладью, кром. 

Далее для 1 размера перейти к вязанию переда. Набор петель переда начнется из кромочных плеч. 
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Для 2 и 3 размера продолжить: 

59 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, -/103/109 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

60 - 66 р : Кром., -/109/115 петель лицевой гладью, кром. 

Далее для 2 размера перейти к вязанию переда. Набор петель переда начнется из кромочных плеч. 

Для 3 размера продолжить: 

67 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, -/-/111 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

68 - 74 р : Кром., -/-/117 петель лицевой гладью, кром. 

Далее перейти к вязанию переда. Набор петель переда начнется из кромочных плеч, прервать 
рабочую нить. 

ВСЕГО 103/111/119 петли. 

ПОЛОЧКА. ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 

ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ПОЛОТНА ПОЛОЧЕК ТУТ 

Выделить 29/31/33 петель горловины, обозначив их маркерами, следить, чтобы разметка 

была симметричная. Эти петли спинки в процессе поднятия новых петель не участвуют. 

Петли плеча будут набраны из скосов, которые идут правее и левее маркеров. 

Взять спицы 5 мм на леске 60 (80) см и новую нить. 

Начать набирать новые петли из кромочных плеча. Начало набора в верхней точке плеча 

на лицевой стороне, рядом с горловиной. Первые 2-3 петли соответствуют исходному 

наборному ряду, с которого начинался набор плеча спинки, далее поднятие идет из 

кромочных. Ритм поднятия петель - из 1 кромочной 2 петли (*кромочная, межкромочный 

столбик* - повторять на нужное количество). 

Всего получится 33/35/37 петли. Это будет 1 ряд. 

2 р (изнаночный): Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

3 р : Кром., 31/33/35 лиц.п., кром. 
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4 р : Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

5 р : Кром., 31/33/35 лиц.п., кром. 

6 р : Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

7 р : Кром., 31/33/35 лиц.п., кром. 

8 р : Кром., 32/34/36 изн.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

9 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 32/34/36 лиц.п., кром. 

10 р : Кром., 32/34/36 изн.п., кром. 

11 р : Кром., 32/34/36 лиц.п., кром. 

12 р : Кром., 33/35/37 изн.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

13 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 33/35/37 лиц.п., кром. 

14 р : Кром., 33/35/37 изн.п., кром. 

15 р : Кром., 33/35/37 лиц.п., кром. 

16 р : Кром., 34/36/38 изн.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

17 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 34/36/38 лиц.п., кром. 

18 р : Кром., 35/37/39 изн.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

19 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 35/37/39 лиц.п., кром. 

20 р : Кром., 36/38/40 изн.п., сделать 2 воздушные петли (новые петли) 

21 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 37/39/41 лиц.п., кром. 

22 р : Кром., 38/40/42 изн.п., сделать 3 воздушные петли (новые петли) 
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23 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 40/42/44 лиц.п., кром. 

24 р : Кром., 40/42/44 изн.п., кром. 

Далее перейти к вязанию ПРАВОГО плеча. Петли ЛЕВОГО плеча временно оставить на спицах в 
ожидании соединения со второй частью переда, прервать рабочую нить. 

ПОЛОЧКА. ПРАВОЕ ПЛЕЧО 

Взять спицы 5 мм на леске 60 (80) см и новую нить. 

Начать набирать новые петли из кромочных плеча. Начало набора в нижней точке плеча на 

лицевой стороне, рядом с проймой. Последние 2-3 петли соответствуют исходному 

наборному ряду, с которого начинался набор плеча спинки, перед этим поднятие идет из 

кромочных. Ритм поднятия петель - из 1 кромочной 2 петли (*кромочная, межкромочный 

столбик* - повторять на нужное количество). 

Всего получится 33/35/37 петли. Это будет 1 ряд. 

2 р (изнаночный): Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

3 р : Кром., 31/33/35 лиц.п., кром. 

4 р : Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

5 р : Кром., 31/33/35 лиц.п., кром. 

6 р : Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

7 р : Кром., 31/33/35 лиц.п., кром. 
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8 р : Кром., 31/33/35 изн.п., кром. 

9 р : Кром., 32/34/36 лиц.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

10 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 32/34/36 изн.п., кром. 

11 р : Кром., 32/34/36 лиц.п., кром. 

12 р : Кром., 32/34/36 изн.п., кром. 

13 р : Кром., 33/35/37 лиц.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

14 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 33/35/37 изн.п., кром. 

15 р : Кром., 33/35/37 лиц.п., кром. 

16 р : Кром., 33/35/37 изн.п., кром. 

17 р : Кром., 34/36/38 лиц.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

18 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 34/36/38 изн.п., кром. 

19 р : Кром., 35/37/39 лиц.п., сделать 1 воздушную петлю (новая петля) 

20 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 35/37/39 изн.п., кром. 

21 р : Кром., 36/38/40 лиц.п., сделать 2 воздушные петли (новые петли) 

22 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 37/39/41 изн.п., кром. 

23 р : Кром., 38/40/42 лиц.п., сделать 3 воздушные петли (новые петли) 

24 р : Кром. (Снять воздушную петлю), 40/42/44 изн.п., кром. 

25 р (объединяющий ряд): Кром., 41/43/45 лиц.п., сделать 11/13/15 воздушных петель (новые 
петли), присоединить ЛЕВОЕ плечо, связав 41/43/45 лиц.п., кром. ВСЕГО 95/101/107 петель. 

26 - 44 р : Кром., лиц. гладь, кром. 
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Далее начинается поворотное вязание основного полотна до пройм с прибавками. 

45 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 89/95/101 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

46 - 50 р : Кром., 95/101/107 петель лицевой гладью, кром. 

51 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 91/97/103 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

52 - 56 р : Кром., 97/103/109 петель лицевой гладью, кром. 

57 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 93/99/105 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

58 - 62 р : Кром., 99/105/111 петель лицевой гладью, кром. 

63 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, 95/101/107 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

64 - 68 р : Кром., 101/107/113 петля лицевой гладью, кром. 

Далее для 1 размера перейти к объединению полотен переда и спинки. 

Для 2 и 3 размера продолжить: 

69 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, -/103/109 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 

70 - 76 р : Кром., -/109/115 петель лицевой гладью, кром. 

Далее для 2 размера перейти к объединению полотен переда и спинки. 

Для 3 размера продолжить: 

77 р : Кром., 2 лиц.п., прибавка влево, -/-/111 лиц.п., прибавка вправо, 2 лиц.п., кром. 
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78 - 84 р : Кром., -/-/117 петель лицевой гладью, кром. 

Далее перейти к объединению полотен переда и спинки. 

ВСЕГО 103/111/119 петли. 

Перевернуться на лицевую сторону и провязать полотно. Дойдя до кромочной, связать ее лицевой 
петлей и далее с помощью бросовой нити добрать новые 2/3/4 петли для будущего подреза. Перед с 
новыми петлями подреза сомкнуть со спинкой, начав ее провязывать лицевыми петлями. После - 
еще раз добрать 2/3/4 новые петли с помощью бросовой нити и довязать до левого бока изделия - 
условно начало круга. 

ВСЕГО 210/228/246 петель. 
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Для ориентации в пространстве повесить маркер на начало круга. Оно будет расположено на стыке 
переда и спинки на левой стороне изделия. 

Провязать 2 ряда по кругу лицевыми петлями. 

Далее можно связать 2 варианта узоров на теле. Вариант 1 - английская резинка, вариант 2 - лицевая 
гладь. 

ВАРИАНТ 1. Английская резинка 

В центре левого подреза (начало круга) перейти на английскую резинку (размер спиц не меняется): 

1 р: * снять 1 лиц.п. приемом с накидом, провязать 2 вместе изнаночной * - всего 70/76/82 раз 

2 р: * 1 лиц.п. вместе с накидом с наклоном вправо, снять 1 изн.п. приемом с накидом * 

3 р: * снять 1 лиц.п. приемом с накидом, провязать 1 изн.п. вместе с накидом * - всего 70/76/82 раз, 

4 р: * 1 лиц.п. вместе с накидом с наклоном вправо, снять 1 изн.п. приемом с накидом * 

Повторять 3 и 4 ряды - 32 раза. Высота области с английской резинкой около 20 см. Расчетная длина 
изделия 57-58 см, подходит на средний рост.  

Если хочется удлинить тело, то необходимо увеличить область английской резинки на желаемую 
высоту. Для 2/3 размеров можно добавить 2-3 см. 

Далее перейти на спицы меньшего размера (4 мм) на леске 80 см и резинку 1 лицевая х 2 
изнаночных. Для этого необходимо провязать 1 лицевую петлю английской резинки лицевой, 
после нее сделать накид, который в следующем ряду будет провязан изнаночной скрещенной 
петлей, затем изнаночную с накидом - изнаночной. Эту комбинацию из трех петель повторять до 
конца круга. 
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Провязать 30 рядов ( ~ 10 см) и закрыть классическим способом. 

Перейти в раздел ГОРЛОВИНА. 

ВАРИАНТ 2. Лицевая гладь 

Провязать по кругу лицевой гладью 46 рядов. Высота области с лицевой гладью около 20 см. 
Расчетная длина изделия 57-58 см, подходит на средний рост. 

Если хочется удлинить тело, то необходимо увеличить область глади на желаемую высоту. Для 
2/3 размеров можно добавить 2-3 см. 

Далее перейти на спицы меньшего размера (4 мм) на леске 80 см и резинку 1 лицевая х 2 
изнаночных. 

Провязать 30 рядов ( ~ 10 см) и закрыть классическим способом. 

Перейти в раздел ГОРЛОВИНА. 
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Прибавка (влево или вправо) — Видео выполнения см. тут: hxps://
schoolkni�ng.ru/tech/tech-7-pribavleniya-petel-iz-skreschennogo-nakida

Классическое закрытие по рисунку методом протягивания — Видео 
выполнения см. тут: 

hxps://schoolkni�ng.ru/tech/tech-9-klassicheskoe-zakryi}e-po-risunku-
metodom-protyagivaniya

https://schoolknitting.ru/tech/tech-7-pribavleniya-petel-iz-skreschennogo-nakida
https://schoolknitting.ru/tech/tech-9-klassicheskoe-zakryitie-po-risunku-metodom-protyagivaniya


ГОРЛОВИНА 

 

Обвязка происходит следующим образом: 

• Взять крючок 3,5-4 мм и новой рабочей нитью проложить тамбурный шов вдоль 
кромочных петель по лицевой стороне. Начать с левого плеча свитера. При прохождении 
вертикальных участков идти с ритмом - из 4-х рядов 3 петли, а в горизонтальных участках - 
каждую петлю. Количество петель тамбурного шва должно делиться на 3. 

• Замкнуть шов в круг. Всего выходит примерно 96/99/102 петель. (Можно сделать на 1 
раппорт больше, +3 петли на всей горловине) 

• Взять новую рабочую нить, спицы 3,5-4 мм на леске 40 см и поднять по кругу из 
тамбурного шва петли. Поднимать петли из 2-х дужек, замкнуть в круг. 

• Провязать 4 ряда по кругу лицевыми петлями и отложить. 
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• Взять новую нить и еще одну пару спиц 3,5-4 мм на 40 см и поднять столько же петель по 
внутренней стороне горловины. Начало круга в той же точке, как и на лицевой стороне. 

• Провязать 4 ряда по кругу лицевыми петлями. 

• Перейти на лицевую сторону, взять нить, оставшуюся от вязания внешней стороны 
«кармана», спицы 4 мм на леске 40 см и объединить 2 полотна (наружнее и внутреннее), 
провязав круг лицевыми петлями. 

• Со следующего круга перейти на резинку 1 лицевая х 2 изнаночных и провязать на высоту 
38-40 рядов ( ~ 13-14 см). Также можно выполнить резинку на бОльшее количество рядов, 
чтобы получился полноценный отворот (желательно для сильно пластичной пряжи). 

•  Закрыть петли методом «назад иглу» или классическим способом, следить, чтобы 
закрытие последнего ряда не было тугим. 

ПРОЙМЫ 

Взять спицы 5 мм на леске 40 см или на длинной леске и новую рабочую нить. 

Снять петли подреза с бросовой нити на вспомогательную спицу. Начать процесс набора 
петель рукава. 

Для левого (в скобках петли для правого) рукава:  

- 1/1/2 (0/1/1) петли подреза лицевой петлей (начало круга по центру подреза),  

- Далее поднять 1 петлю из переходного участка от открытых петель подреза к 
вертикальному участку 

- Затем перейти на поднятие из кромочных спинки для правого рукава или переда для 
левого рукава, шаг - 1 петля из 1 кромочной, далее - аналогично петли из кромочных 
переда/спинки (при необходимости, отредактировать частоту набора, если получается 
меньше или больше 58/67/76 петель в каждом рукаве). 

- Далее поднять 1 петлю из переходного участка от пройм к подрезу и завершить 0/1/1  
(1/1/2) оставшимися петлями подреза. Провязать их лицевыми. 

В итоге получится 58/67/76 петель в каждом рукаве: 

- со стороны переда 31/35/39 петля,  

- со стороны спинки 27/32/37 петель 
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Для удобства вязания расставить засечки для вязания укороченно-удлиненных рядов по 

схеме ниже и начать вязание оката рукава. 

Условно центральные петли оката находятся на сгибе полочки и спинке в сложенном 

состоянии, не на плечевом шве. 

ЛЕВЫЙ РУКАВ 

Зона укороченных рядов, начало вязание по центру подреза: 

1 р (вязание до I)  34/38/42 лиц.п., разворот. 

2 р (вязание до I') Снять петлю, сделать ее двойной, 6 изн.п., разворот. 

3 р (вязание до II) Снять петлю, сделать ее двойной, 5 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот. 
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4 р (вязание до II') Снять петлю, сделать ее двойной, 7 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 3 изн.п., разворот. 

5 р (вязание до III) Снять петлю, сделать ее двойной, 10 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот. 

6 р (вязание до III') Снять петлю, сделать ее двойной, 12 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 3 изн.п., разворот. 

7 р (вязание до IV) Снять петлю, сделать ее двойной, 15 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

8 р (вязание до IV') Снять петлю, сделать ее двойной, 17 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 3 изн.п., разворот. 

9 р (вязание до V) Снять петлю, сделать ее двойной, 20 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

10 р (вязание до V') Снять петлю, сделать ее двойной, 22 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 3 изн.п., разворот. 

11 р (вязание до VI) Снять петлю, сделать ее двойной, 25 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

12 р (вязание до VI') Снять петлю, сделать ее двойной, 27 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

13 р (вязание до VII) Снять петлю, сделать ее двойной, 29 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  
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14 р (вязание до VII') Снять петлю, сделать ее двойной, 31 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

15 р (вязание до VIII) Снять петлю, сделать ее двойной, 33 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2/2/3 лиц.п., разворот.  

16 р (вязание до VIII') Снять петлю, сделать ее двойной, 35/35/36 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

17 р (вязание до IX) Снять петлю, сделать ее двойной, 37/37/38 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 2/2/3 лиц.п., разворот.  

18 р (вязание до IX') Снять петлю, сделать ее двойной, 39/39/41 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

19 р (вязание до X) Снять петлю, сделать ее двойной, 41/41/43 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 2/2/3 лиц.п., разворот.  

20 р (вязание до X') Снять петлю, сделать ее двойной, 43/43/46 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

21 р (вязание до XI) Снять петлю, сделать ее двойной, 45/45/48 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 2/2/3 лиц.п., разворот.  

22 р (вязание до XI') Снять петлю, сделать ее двойной, 47/47/51 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/2/3 изн.п., разворот. 

23 р (вязание до XII) Снять петлю, сделать ее двойной, 48/49/54 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/2/3 лиц.п., разворот.  

24 р (вязание до XII') Снять петлю, сделать ее двойной, 49/51/57 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/2/3 изн.п., разворот. 

25 р (вязание до XIII) Снять петлю, сделать ее двойной, 50/53/60 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/3/3 лиц.п., разворот.  

26 р (вязание до XIII') Снять петлю, сделать ее двойной, 51/56/63 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/2/3 изн.п., разворот. 

27 р (вязание до XIV) Снять петлю, сделать ее двойной, 52/58/66 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/3/3 лиц.п., разворот.  

28 р (вязание до XIV') Снять петлю, сделать ее двойной, 53/61/69 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/2/3 изн.п., разворот. 

29 р: Снять петлю, сделать ее двойной, 54/63/72 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 
1 лиц.п. 
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Перейти на круговое вязание, нумерация рядов начинается сначала. Поставить маркер 
начала ряда на центр подреза (будет висеть по середине между убавками). 

1 р: 1 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 56/65/74 лиц.п. 

2-4 р: 58/67/76 лиц.п. 

5 р: 55/64/73 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п. 

6 р: 1 лиц.п., убавка вправо, 54/63/72 лиц.п. 

7-10 р: 56/65/74 лиц.п. 

11 р: 53/62/71 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п. 

12 р: 1 лиц.п., убавка вправо, 52/61/70 лиц.п. 

Далее процесс убавок по рукаву в каждом 6-м ряду, ряды с 7-12 вяжутся по кругу лицевой 
гладью, ряды с убавками как 11 и 12 рядах, их нужно повторить еще 3 раза, далее ритм 
убавок заменить на каждый восьмой ряд, увеличив на 2 круговых ряда. Таким образом 
сделать еще 3 парные убавки. 

После последней убавки провязать 32 ряда по кругу без убавок (при необходимости 
удлинить или укоротить длину рукава за счет изменения количества рядов). Расчетная длина 
рукава лицевой гладью около 35 см. 

Далее перейти на спицы меньшего размера (4 мм), чем основной, на леске 80 см и вязать 
резинку 1 лицевая х 2 изнаночных из 42/51/60 петель - 30 рядов ( ~ 10 см). Закрыть петли 
классическим способом. 
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ПРАВЫЙ РУКАВ 

Зона укороченных рядов, начало вязание по центру подреза: 

1 р (вязание до I)  31/36/41 лиц.п., разворот. 

2 р (вязание до I') Снять петлю, сделать ее двойной, 6 изн.п., разворот. 

3 р (вязание до II) Снять петлю, сделать ее двойной, 5 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 3 лиц.п., разворот. 

4 р (вязание до II') Снять петлю, сделать ее двойной, 8 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

5 р (вязание до III) Снять петлю, сделать ее двойной, 10 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 3 лиц.п., разворот. 

6 р (вязание до III') Снять петлю, сделать ее двойной, 13 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 
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7 р (вязание до IV) Снять петлю, сделать ее двойной, 15 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 3 лиц.п., разворот.  

8 р (вязание до IV') Снять петлю, сделать ее двойной, 18 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

9 р (вязание до V) Снять петлю, сделать ее двойной, 20 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 3 лиц.п., разворот.  

10 р (вязание до V') Снять петлю, сделать ее двойной, 23 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

11 р (вязание до VI) Снять петлю, сделать ее двойной, 25 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

12 р (вязание до VI') Снять петлю, сделать ее двойной, 27 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

13 р (вязание до VII) Снять петлю, сделать ее двойной, 29 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

14 р (вязание до VII') Снять петлю, сделать ее двойной, 31 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2 изн.п., разворот. 

15 р (вязание до VIII) Снять петлю, сделать ее двойной, 33 лиц.п., двойную петлю провязать 
лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

16 р (вязание до VIII') Снять петлю, сделать ее двойной, 35 изн.п., двойную петлю провязать 
изнаночной, 2/2/3 изн.п., разворот. 

17 р (вязание до IX) Снять петлю, сделать ее двойной, 37/37/38 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

18 р (вязание до IX') Снять петлю, сделать ее двойной, 39/39/40 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 2/2/3 изн.п., разворот. 

19 р (вязание до X) Снять петлю, сделать ее двойной, 41/41/43 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 2 лиц.п., разворот.  

20 р (вязание до X') Снять петлю, сделать ее двойной, 43/43/45 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 2/2/3 изн.п., разворот. 

21 р (вязание до XI) Снять петлю, сделать ее двойной, 45/45/48 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/2/3 лиц.п., разворот.  

22 р (вязание до XI') Снять петлю, сделать ее двойной, 46/47/51 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 2/2/3 изн.п., разворот. 
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23 р (вязание до XII) Снять петлю, сделать ее двойной, 48/49/54 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/2/3 лиц.п., разворот.  

24 р (вязание до XII') Снять петлю, сделать ее двойной, 49/51/57 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/2/3 изн.п., разворот. 

25 р (вязание до XIII) Снять петлю, сделать ее двойной, 50/53/60 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/2/3 лиц.п., разворот.  

26 р (вязание до XIII') Снять петлю, сделать ее двойной, 51/55/63 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/3/3 изн.п., разворот. 

27 р (вязание до XIV) Снять петлю, сделать ее двойной, 52/58/66 лиц.п., двойную петлю 
провязать лицевой, 1/2/3 лиц.п., разворот.  

28 р (вязание до XIV') Снять петлю, сделать ее двойной, 53/60/69 изн.п., двойную петлю 
провязать изнаночной, 1/3/3 изн.п., разворот. 

29 р: Снять петлю, сделать ее двойной, 54/63/72 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 
1 лиц.п. 

Перейти на круговое вязание, нумерация рядов начинается сначала. Поставить маркер 
начала ряда на центр подреза (будет висеть по середине между убавками). 

1 р: 1 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой, 56/65/74 лиц.п. 

2-4 р: 58/67/76 лиц.п. 

5 р: 55/64/73 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п. 

6 р: 1 лиц.п., убавка вправо, 54/63/72 лиц.п. 

7-10 р: 56/65/74 лиц.п. 

11 р: 53/62/71 лиц.п., убавка влево, 1 лиц.п. 

12 р: 1 лиц.п., убавка вправо, 52/61/70 лиц.п. 

Далее процесс убавок по рукаву в каждом 6-м ряду, ряды с 7-12 вяжутся по кругу лицевой 
гладью, ряды с убавками как 11 и 12 рядах, их нужно повторить еще 3 раза, далее ритм 
убавок заменить на каждый восьмой ряд, увеличив на 2 круговых ряда. Таким образом 
сделать еще 3 парные убавки. 

После последней убавки провязать 32 ряда по кругу без убавок (при необходимости 
удлинить или укоротить длину рукава за счет изменения количества рядов). Расчетная длина 
рукава лицевой гладью около 35 см. 
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Далее перейти на спицы меньшего размера (4 мм), чем основной, на леске 80 см и вязать 
резинку 1 лицевая х 2 изнаночных из 42/51/60 петель - 30 рядов ( ~ 10 см). Закрыть петли 
классическим способом. 

ЗАВЕРШЕНИЕ 

После окончания вязания заправить все хвостики с помощью крючка. 

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием и ставьте хештег под своими фото #УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ и активную 
ссылку на автора описания @margarita.terekhova  

Соберем красивую коллекцию!

#УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ 30


	Свитер #УЮТНЫЙ_МУРАКАМИ
	Схема – описание
	Маргариты Тереховой


